3.2.4.4 Dodatni zadatci

1. Rijesi jednadzbu: x2 ++/7x — 42 = 0. U zapisu rjedenja rabite v/7 ne raéunajuéi njegovu vrijednost.
Odgovor:

2. Rijedi jednadzbu: x? — 2/3x — 9 = 0. U zapisu rjedenja rabite V3 ne raéunajuéi njegovu vrijednost.
Odgovor:

3. Rijesi jednadzbu: x? — 2v/6x — 48 = 0. U zapisu rjedenja rabite V6 ne raéunajuéi njegovu vrijednost.
Odgovor:

4. Rijesi jednadzbu: 3x2 + 7x + 2 =0.
Odgovor:

5. Rijesi jednadzbu: (x — 3)% = 25.
Odgovor:

6. Rijesi jednadzbu: (2x —1)2 -5 = 4.
Odgovor:

7. Rijesi jednadzbu: 2 + (x + 5)% = 3.
Odgovor:

8. Rijesi jednadzbu: 2(2x — 4)? = 8.
Odgovor:

9. Ako je jedno rjesenje jednadzbe 5x? + mx —3m + 1 = 0 broj 1, odredi drugo rjesenje.
Odgovor:

10.Ako je jedno rjesenje jednadzbe (m + 1)x? + x — m = 0 broj 2, drugo rjeSenje pripada intervalu:
A b
5. 2
C. ,2)
D. (2,4)



3.2.4.4 RjesSenja

1. X, = —34/7, X, = 2\7

2. x; = —V3, x, = 3V/3
3. x; = =26, x, = 46
4. X, =—2, x2=—§

5. X, =-2, x,=8

6. xXp=-1x,=2

7. X, =—6, x, = —4

8. x =1 x,=3

9. X, = -

5

0. |AE-h




